

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>  
Название: Бывший одноклассник. Часть 2

\*А-ооу! \*

В комнате раздался знакомый звук «аськи». В окне, солнце уже весело играло с тенями от листвы деревьев. Я сладко потянулась и перевернувшись на бок, взяла телефон.

Кирил: Привет! Ань, прости за вчерашнее. Не знаю что на меня нашло... Хотя что я вру.

Конечно знаю. Все было очень здорово! \*смущенный смайлик\*

Отвечать не хотелось. Мне было стыдно за эту провокацию и последствия. С другой стороны, мне тоже понравилось. Почти всю ночь, я вспоминала произошедшее и ласкала себя. Но ни один оргазм не мог унять моего желания... Я хотела ощутить его не только во рту.

«Интересно, как долго он еще будет в городе?» — спрашивала сама у себя, все еще нежась в постельке. Но мои мысли прервало следующее сообщение.

Кирил: Сегодня наши устраивают пьянку у Витька. Пойдешь?

Я: Ты ж не пьешь. Или уже успел пуститься во все тяжкие, в своем институте? \*смеющийся смайлик\*

Кирил: Ха-ха. Иногда можно и выпить. Да и почему бы не погулять? Давно не видел всех. Нужно хорошо отдохнуть перед учебой.

Как я уже говорила, в школьные годы, мы не воспринимали друг друга как противоположный пол. Даже друзьями толком не были. Пожалуй сейчас, мы общались куда лучше и ближе чем тогда. Его предложение зародило в голове новую шальную мысль «А что если разыграть наших?!». Пальчики тут же начали набор текста.

Я: Дело говоришь. Слушай, а давай разыграем всех? Ни ты, ни я особо ни с кем не поддерживали связь с выпускного.

Кирил: К чему ты клонишь?

Я: Давай притворимся парочкой!!!

От предвкушения хорошего розыгрыша, я не могла усидеть на месте и уже представляла вытянувшиеся лица школьных друзей.

Кирил: Не уверен, что это хорошая идея. Никто не поверит и нас быстро раскусят.

Я: Ну пожа-а-алуйста! И вообще. За тобой должок. Помнишь?!

Кирил: Это откровенный шантаж! \*смеющийся смайлик\*

Я: А ты как хотел?! \*еще один смеющийся смайл\*

Видимо, не одной мне потребовалось время, чтобы отсмеяться. Потому что, на несколько минут, в чате повисла тишина.

Я: Ты там живой?

Кирил: Да, минуту. Отдышиусь... Уф! Черт с тобой! Зайду в семь.

Я: Yeah!

Весь день я посвятила тщательной подготовке к вечеру. Приняла горячую, ароматную ванну, сделала укладку своей рыжей копны волос, накрасила коготочки и долгие часы выбирала что же надеть. Дааа... вечная проблема девушки. Особенно, когда собираешься на свидание. Пусть и шуточное. Прокрутившись у зеркала добрых четыре часа, я все таки нашла идеальный наряд! Облегающие, но не удушающие узкие, джинсы, полосатый свитер с кружевным декольте, пара изящных каффов в виде якорей дополняли морской намек свитера. Кулон, ботинки на каблучках, легкий макияж (никогда не любила кричащие боевые раскрасы

девушек), телефон, деньги и кожаная, короткая куртка завершили мое приготовление.

Звонок в дверь раздался точно в срок. Попрощавшись с родными, я выскочила на улицу.

— Привет! Ну как я тебе?! — тут же, в лоб, спросила я у Кирила.

— Хороша! И как я ТАКОЕ не замечал в школе?

— Какое «такое»? — с любопытством переспросила парня, но тот уже сменил тему. С важным видом он вознес вверх указательный палец и выдал:

— Ань, если мы хотим чтобы нам хотя бы на секундочку поверили, нужно потренироваться вести себя, как пара, пока идем.

— И что ты предлагаешь?

— Ну, например, — парень немного задумался и продолжил, — парочки всегда как-то по особенному называют друг друга. Нам тоже нужно придумать прозвища или обращения, чтобы...

Не дав ему закончить фразу, я уже начала выпаливать всяческие смешные, но и обидные прозвища:

— Кирыч! Крысыч! Или нет... воо! Капитан девственников! — последнее явно задело парня и я поспешила извиниться.

— Да ладно, не дурак. Знаю что не со зла. Но все равно, будь аккуратней с тем что говоришь. Ты что раньше, что сейчас, сплошной бесененок. Мелешь все что в голову взбредет...

— Вот оно! Нашлось!

— Что нашлось?

— То самое. Будешь звать меня бесененком, чертенком и тому подобными синонимами. Это же самое то! — воодушевившись, практически налетела на остановившегося впереди меня парня, чуть не сбив его.

— Логично. Но я не хочу чтобы ты звала меня девственником, исходя из своей логики, — спокойно подытожил Кирил.

— Не буду, не буду. И так поняла что не то сказала. — я оценивающе осмотрела парня. Внизу одет в обычные джинсы с кроссовками, а вот сверху красовалась черная, как смоль, рубашка и куртка-ветровка. Странное сочетание, но в свете вечерних фонарей, он выглядел весьма привлекательным.

— Знаешь, тебе не нужно ни какое особое прозвище, оно лишь испортит тебя.

Парень внимательно посмотрел мне в лицо, но спорить не стал.

— Может тебе и виднее.

Дорога до места встречи заняла не больше получаса, поэтому мы мало что успели подготовить и решили отдаться на волю случая. Тем более, что друзья нас в любом случае быстро раскроют. Пара минут в лифте и вот мы уже стоим у двери в квартиру Витька. Он всегда был заводилой в нашей компании. А в старших классах стал часто проводить подобные вечера, когда родители уходили в ночную смену.

Звонок в дверь. Отдаленные голоса и приближающиеся шаги. А они то у нас были! Кроме часто свободной хаты, наш Витек всегда славился умением добывать много разной выпивки, на любой вкус при этом не забывая о закусках. Сегодня парни, в основном, пили ледяное пиво и водку, часть девушек распивали вино, Оля выбрала светлое пиво. Кто-то делал попытки сварганить коктейль, но уже давно и на долго скрылся в туалете. Нам с Кирой, достался виски с колой и я балдела, все больше расслабляясь в объятиях сильных рук и наслаждаясь ароматом мужского одеколона... Тут меня пронзила внезапная мысль: «Стоп! Какие объятия,

если мы просто рядом сидели? Как я проследила момент, когда его руки перекочевывали мне на живот, под свитер?»

— Ки-и-ир, ты не мог бы... , — я хотела было попросить его не лапать меня на глазах у всех, но меня прервали возгласы друзей.

— Вой, вой! Вот и нашей новой парочке прилетело!

Ошибки быть не могло, горлышко бутылки показывало точно на нас. Оля пристально наблюдала за происходящим. Кажется, она меньше всех поверила в нашу байку. А может это ревность к некогда принадлежавшего лишь ей поклоннику? Черт ее знает, но это внимание подзадоривало желание продолжить наш маленький обман.

— Дадим новичкам поблажку? — ведущим сейчас был Толик, тот еще пьяница и всегда имел шальные идеи. Компания друзей одобрительно закивала, — Хорошо. Тогда... целуйтесь! Чтоб прям искры из глаз!

«Вот же жук! Ну ничего, я до него еще доберусь. Не дай бог бутылке указать на него когда я буду ведущей... » — злобно ворчала я внутри себя, но вслух не подала виду и повернулась к псевдо-парню.

— Нууу, — нетерпеливо подгоняли друзья, — или может вы нам наплели про любовь-морковь?

— Это ты плетешь, когда пьян, — огрызнулся Кирилл и впился в мои губы поцелуем. Казалось, что он давно ждал подходящей возможности для этого. Правым боком я ощутила как начал надуваться его вкусный член. Воспоминания о вчерашнем дне нахлынули краской на мое лицо. Руки сами зарылись ему в волосы, словно стараясь еще сильнее притянуть его к себе. Игровой язычок парня глубоко трахал мой податливый ротик. Забывшись, я немного отстранилась от парня и начала посасывать его язык, двигая головой словно это был член. Краем приоткрытого глаза я заметила отвисшую челюсть бывшей близкой подруги. Теперь я была уверена — она завидовала и ревновала.

К нам подполз Толик и громко, довольно гаркнул, прямо над ухом: Харе разводить порнографию! Успеете еще налюбиться, — убедившись что мы приняли приличное положение, он отполз на свое место и продолжил игру.

Кирилл целовался отменно! Это я заметила еще в прошлый раз. Но, его настойчивость и умение точно подгадать момент когда и что делать, стали наводить меня на мысли что он солгал о своей девственности. Уж больно умело, бывший одноклассник, меня совращал...

В следующие раз, когда горлышко бутылки из под «беленькой» указывало в нашу сторону, нас разделяли. Кирилл делал массаж плеч Катюки, а меня отправляли обниматься с изрядно пьяным Борисом, которому Кира потом чуть не набил морду, за то что он распустил руки. Их же стараниями, на шее Кирилла красовался засос от моих губ, а мой полосатый свитерок был задран до груди и властная рука парня мяла мне бедра, а в спину упирался вздувшийся член. Я была бесконечно счастлива что надела джинсы. Иначе, давно бы светила всем своей мокрой киской. В прочем, такими темпами, и они скоро промокнут на сквозь. Бутылочка вновь указала на нас. На этот раз, ведущей была Оля. Весь вечер, с момента поцелуя, она сверлила в нас дырку. Наверное, не приятно видеть что твой верный поклонник хочет теперь другую. Немного подумав, она выдала:

— Кирилл и Аня будут пить на брудершафт. Вить, намешай им крепкого виски. Но смотри, Кириллу лей спирта больше. Он еще трезв, как стеклышко. Не порядок!

— Эй, он же не пьет! Зачем насилино спаивать человека?! — вмешалась я.

— Когда мы встречались, он пил за милую душу. Так что, не поплынет от стаканчика, — съязвила Олька. Этого я не знала и удивленно уставилась на парня.

— Ну что ты на меня так смотришь? У каждого есть скелеты в шкафу, которые не хочется ворошить. Это — один из них. Но не будем же мы сдаваться из-за такого простого задания? — он улыбнулся, давая понять что не против.

— Ааа, черт с вами! Налили уже?

Витек поднес нам два стакана выпивки и уточнил, чтобы все слышали: — Я сделал ему 3/4 виски и 1/4 колы, а Аньке как обычно, 1/4 виски к 3/4 колы.

— Фу, как такую дозу вообще можно пить?! — вновь возмутилась я.

— Да ладно тебе ворчать. Парни и по хлеще пьют, — подмигнув мне, Кира обвил мою руку своей и мы выпили алкоголь. Зажмутившись, с непривычки, и горячо выдохнув, парень притянул меня ближе и поцеловал. В этот раз, поцелуй был коротким и немного грубым. Он сильно прикусил мою губу, от чего я пискнула и оттолкнула его.

— Что тытворишь? Больно же. — не довольно пробурчала я. Кира прижался к моему уху и быстро шепнув «Не могу больше терпеть», резко встал и потащил меня в другую комнату.

— Что не можешь? Куда ты меня тащишь? Эй!

Он впихнул меня в комнату Витька. Закрыл дверь и, прижав спиной к стене, прервал мои вопросы поцелуем. «Похоже ему крышу снесло от выпитого. Но, черт, как же он круто целуется...», — думала я, пока Кира трахал мой ротик своим языком. Да, именно трахал, словно членом. Я обняла парня и сильно прижала к себе. Зачем сопротивляться, если уже несколько часов хочу его?

Тем временем, парень развел мои ноги своим коленом и прижал ко мне так, что я почти повисла на нем, едва касаясь пола пальчиками. Тело пронзил сладкий ток. Как же долго мне хотелось хоть украдкой себя поласкать сегодня! А сейчас, я могла свободно тереться о его ногу и стонать. Горячие руки Кирила забрались мне под свитер и начали мять грудь, а губы переместились на мочку моего уха.

— Я... не могу больше, пожалуйста, прошу, возьми меня, Кир. А-ах, — не смотря на наше обоюдное желание, он вошел в меня лишь пальцами. Резко, нагло и настойчиво введя в меня два пальца, начал потрахивать меня ими.

— Ань, ты так просто не отдалаешься, после всех дразнилок сегодняшних. — сказал он, ухмыльнувшись. Вынув из меня пальцы, Кира сунул их мне в рот, — оближи.

И я облизала. Сначала оба сразу, а затем каждый по очереди. Вылизывая каждый сантиметр его пальцев, сосала их и лизала. А он лишь довольно ухмылялся, смотря на меня.

Со словами: «Поиграли и хватит», крепкий парень развернул меня лицом к стене, немного наклонил и, руками, выгнул мне спину по своему вкусу. Рывком стянул с меня джинсы и трусики, потянувшись за ними. Так же шустро расстегнул и приспустил свои джинсы.

Уперевшись горячим членом меж моими «булочками», Кирил прижался ко мне, поцеловал в шею и резко вошел до упора! Бывший одноклассник, якобы девственник, мой псевдо парень, умело и яростно имел меня, вжимая грудью в холодную сену. Все встало на свои места.

Капкан захлопнулся. Но я не жалела что попалась.

Сначала тихие, но с каждым толчком более сильные стоны раздавались в такт хлопков наших тел и его тихого рычания. Властьная рука накрыла мой ротик, а один из пальцев проскользнул внутрь. Кира прижался ко мне, почти полностью вжав в стену, и жарко зашептал:

— Ти-и-ише. Ты же не хочешь перебудить всех соседей? А, Анька? — он ухмыльнулся и

страстно укусил меня за плечо, одновременно войдя до упора. В ответ я смогла лишь промычать что-то не внятное. Он пошевелил пальцем в моем рту и продолжил трахать меня. А я, ведомая похотью, сосала и лизала его палец. В нашу какофонию звуков влилось мое причмокивание. Спустя пару минут, он добавил еще палец и нагло трахал мой ротик ими. Слюнки стекали по подбородку и шее, а соки по моим бедрам. От влаги и пота было холодно, но жар его тела не давал замерзнуть.

Ближе к концу, он положил обе руки мне чуть выше попки и сильно ускорился. Я стояла, упираясь в стену руками и кое-как держась за нее. Моя спина была сильно выгнута, а попка оттопырена на встречу горячему члену. Мы давно забили на друзей. Я стонала в свое и его удовольствия, совершенно не сдерживаясь. Вот еще пара толчков и меня затрясло от особого удовольствия и я поплыла... Внезапно, он отстранился. Резко повернул меня, как куклу, и посадил на колени. Едва я успела открыть ротик и взять его в рот, до упора, как мне в глотку ударила горячая сперма. Где-то вдалеке, зародилось чувство дежавю...

Спустя некоторое время, мы валялись на кровати и разговаривали.

— Ань, прости меня за вранье. Ты так легко поверила в мою девственность и начала рассказывать что да как... Вот я и решил подыграть. А потом это твоё видео... думал что пошлешь, если попрошу, но все равно решился. — извинялся Кирил, нежно обнимая меня.

— Ну ты и врун! Я ведь верила тебе. А ты оказался тем еще развратником! — выпалила я, демонстративно надув губки. Парень вновь усмехнулся своей коварной улыбкой и навалился на меня, с поцелуями. Так было положено начало нашим отношениям...

---

Дорогие читатели, простите что долго не писала продолжение. Дальнейшее развитие истории не планируется. Но я надеюсь, что теперь буду чаще что-то писать)))